

老人手机中的卡莫名“变脸”

客服:正在核实 家属:别再发生



一位老人所使用的手机被人上门将移动卡换成联通卡,其子了解情况后予以注销,同时向南通市12345政府热线和南通日报社85110110新闻热线投诉。昨天下午,老人的儿子向调查此事的记者表示,希望这样的事别再发生。

前不久,家住南通开发区的一位独居老人家中突然有人敲门,一名陈姓男子说是上门送卡,随后,将老人手机中的移动手机卡取下换成联通手机卡,并为老人拍身

份证照片。事后,老人打电话将此事告知儿子,其子觉得十分奇怪,联系联通客服反映此事,但工作人员在电话中表示并无此事。其子更加奇怪:老父亲不会使用智能手机,更不会换手机卡,那么,到底是谁换的呢?他在不解之下,要求联通紧急停机并销号,并就此事向有关方面提出投诉。

昨天下午,了解此事后,记者拨打中国联通消费者权益保护热线,采访了工号为“7033”的值班人员。听取记者介绍后,她表示,具体情况她并不清楚,有待进一步核实,但老人及其家人如果想继续使用移动卡的话,可以联系移动开通使用。如果不想使用联通卡的话,可以去所在地营业厅办理

有关手续。

随后,记者就采访信息向投诉人予以反馈。这位市民表示,他父亲的联通卡已经被他注销,已重新为父亲办理一张移动卡。“联通公司解释说是我父亲主动要求办理的。我就纳闷了,我父亲年事已高,既不懂上网,也不会主动提出换号诉求,何来此说?不管怎样,我们希望此类事件今后别再发生。”投诉人向记者表示。

无独有偶。有市民投诉,近期通过中国联通APP发现,有人未经她本人同意,联通擅自修改手机套餐。经调查,联通已向用户予以解释并妥善处理,得到市民认可。

本报记者周朝晖

本报实习记者吴迪

藏匿已继承遗产逃避执行

启东一女子因拒执罪获刑

晚报讯 一女子作为被执行人不仅隐匿财产,还企图通过向法院提出异议的手段来瞒天过海逃避执行,却最终没能逃过法官的明察秋毫。记者7日了解到,启东法院依法受理该刑事自诉案,经审理判处被告人韩某有期徒刑两年6个月、缓刑3年。

戴某与韩某的丈夫陈某之间存在买卖合同纠纷,后陈某去世,戴某遂将陈某的遗产继承人韩某等人告到法院,要求偿还债务。法院经审理判决韩某在继承陈某的遗产范围内,向戴某偿还货款54万余元及利息。

韩某由于未自觉履行债务,被立案执行。启东法院未发现其有可供执行的财产,遂裁定终结本次执行程序。

2019年3月,该院在恢复执行的过程中,发现韩某名下有银行存款26万余元,遂予以冻结、划扣,并将执行款发放给戴某。此后,韩某提出异议,称自己未继承丈夫的遗产,要求法院将已扣

划的银行存款予以返还。

因暂无证据证明韩某已继承陈某的遗产,启东法院作出民事裁定书,裁定撤销划扣裁定书,恢复执行中扣划的韩某名下银行存款。戴某不服,申请复议,南通中院于2019年11月裁定驳回戴某的复议申请。

基于上述裁定,启东法院立案执行回转,责令戴某向韩某返还其已取得的26万余元及孳息。

陈某生前是在上海做工程的,怎么会没有任何财产可被继承?在执行回转的过程中,这一点引起了法官的怀疑。

为查清事实,启东法院研究制订专项执行方案,调查陈某生前的银行账户。执行法官先后赴上海、南京多地调取银行流水,遗憾的是均无所获。

既然调查陈某无所斩获,那就再彻底调查韩某的银行账户交易流水,看看能否顺藤摸瓜发现线索。启东法院将韩某在启东的10多家银行账户交易流水逐一调取,经分析发现,韩某名下一银行账户有一笔

10万元资金进账,且当天就以现金方式支取,该款与其收入明显不相符。

法院进一步调查发现,10万元的汇款人是上海某人民法院。经向该法院调取档案,法官发现,原来韩某的丈夫陈某生前曾出借60万元给邻居徐某未能收回,经韩某起诉,法院判决徐某归还韩某借款60万元及利息。随后,韩某向法院申请强制执行,执行过程中双方达成执行和解协议,由徐某分6期向韩某合计支付63万元,而该款徐某已经全部履行完毕,且法院也已将案款63万元全额支付给韩某。

与此同时,法官还发现,该院2019年恢复执行时划扣的26万余元,正是上海某法院向其发放的32万元执行款。

在掌握韩某充分犯罪证据的情况下,戴某作为申请执行人主动要求通过刑事自诉程序追究韩某拒不执行判决、裁定犯罪刑事责任。启东法院经审理作出前述判决。

通讯员陈中兵 记者王玮丽

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 微信号:18912286139
热线 13962983156 15851252008

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

满意
公司成立24年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号